

传奇飞行员去世,纸板造出“战机”下葬

“飞行棺材”送他最后起飞

英国二战英雄、曾经血战5架日军战机的传奇飞行员泰利·普雷德加斯特于上周逝世,享年85岁。为了让老人走得安心,子孙们别出心裁地用纸板为他打造了一口战斗机模样的“飞行棺材”,上面不仅涂上了迷彩,而且还漆上了泰利当年的战机编号。一时间,这种环保经济又别具“创意”的送葬方式轰动了英国。



用纸板制作的“飞行棺材”

身陷5架敌机重围 飞行英雄奇迹生还

二战爆发后,泰利·普雷德加斯特加入了英国皇家空军,成为一名中尉飞行员,被派往缅甸作战。在一次同时遭遇5架日军战机的空中混战中,泰利驾驶的“驯鹰者-飓风”式战机被击落。身受重伤的他坠落茂密丛林后,发现自己的一条胳膊由于中弹几乎完全断落,于是他只得用一根绳子将其悬挂在胸前。所幸的是,一群当地村民随后发现了泰利。伤愈之后的泰利被送回了英国,二战结束后当了一名机械工程师。

82岁仍在跳伞 85岁安然去世

泰利虽然因伤丧失了部分右臂功能,可是依旧可以写字。正因为如此,泰利对飞

机的热爱丝毫没有减弱。据女儿苏伊介绍,泰利战后先是迷上了滑翔翼运动,后来又爱上了更刺激的滑翔伞运动,并且一直坚持到了82岁高龄。其间,他甚至还得到过安德鲁王子的嘉奖。5月5日,年迈的泰利突然病倒,不久安然去世,享年85岁。

按照当地风俗,死者遗体一般要在装入棺材后,接受火化。泰利83岁的遗孀罗迪卡于是召集4个子女、10个孙子孙女开了一次家庭会议,商议举办一个有意义的葬礼。泰利的儿子、49岁的伊安最先提议道,何不将老爸的棺材装饰成一架他生前驾驶过的

“驯鹰者-飓风”式战机呢?对于这个大胆设想,全家人为之叫好,一致认为这是纪念死者的最好方式。

找来废旧纸板 打造“飞行棺材”

于是全家人花300英镑购买了一口约2.13米长、1.52米宽的纸板棺材。对于这种相对传统木质棺材廉价得多的环保产品,伊安表示,“老爸如果九泉有知,一定会同意的,因为他从来是个节俭的人。就连我们用来制作飞机模型的纸板,也是他生前一点点积攒下来存放在车库里的。”

为了让这口“飞行棺材”

看上去与死者生前心爱的“驯鹰者-飓风”式战机一模一样,几个儿子用尽了心思。他们以棺材为机身,为其分别安装了螺旋桨、驾驶舱、机翼和尾翼,而且还将整架“飞机”刷上了迷彩,甚至印上了泰利生前用过的战机编号——“8608”。泰利的几个孙子同样也没闲着,他们忙前忙后,不停调试“飞机”部件,并且承包了全部油漆工作。

新奇创意葬礼 惊煞葬礼导演

大功告成之后,泰利的遗体被装入了这口精心打造的“飞行棺材”,然后在祖孙三代人的护送之下,被送往火葬场火化。有趣的是,当葬礼导演来到现场时,一开始竟然被这口别开生面的“飞行棺材”惊得目瞪口呆。起先,泰利的家人打算选用二战电影《轰炸鲁尔水坝记》的主题曲作为葬礼背景音乐,最后终究因为它“过于激昂”而被迫割爱。

泰利的大儿子动情地表示:“这是一种为老爸送行的新奇方式,同时这也是一种爱的纪念。也许有人会觉得自己父亲放入一口纸板棺材未免有失体统,可是我想老爸本人一定会喜欢的。”

天天

环球逸事

车内有个幼童 窃贼慌忙还车

新华社专电 美国媒体10日报道说,田纳西州发生一起离奇窃车案,偷车贼开走汽车后,见到车上有一名幼童,当即将车开了回来,偷车贼随后被警方抓获。

事情发生于5月8日,当时25岁的年轻父亲乔舒亚·马登下车去商店买香烟,将2岁的孩子凯文·莫里斯留在车上,也没有关掉汽车引擎。

当马登从商店出来时,汽车已经不见了。他说,凯文只独自呆了“不到一分钟”。马登“惊慌失措地”冲回商店,告诉店主他的车和孩子不见了。店

主克里斯·温斯顿当即报警。马登说,他经历了“5至6分钟”精神崩溃的状态,直到看见自己的车又回到了原地。马登出言指责偷车贼,偷车贼随后逃走,跑出不远后被赶来的警察抓住。

23岁的偷车贼特拉梅尔·伍兹被控盗用汽车罪等罪名,目前仍被拘留。伍兹接受电话采访时说,警方抓错了人,他“甚至没有开走那辆车”。

整个过程中,凯文没有受伤。他的母亲莎梅特·莫里斯说:“我只能说,谢谢老天。”

劫匪造型滑稽:女性内裤蒙面

电影里的劫匪通常都是一身黑色紧身衣,并且还戴着头套避免被认出来。然而美国西弗吉尼亚州的一名便利店员5月9日清晨却碰上了一个打扮颇为滑稽的抢劫犯。

据美国媒体5月10日报道,劫匪头上套着两条蓝色女性内裤,手里拿着一个手枪形状的打火机,在清晨4点左右冲进了便利店。当他表明要抢劫时,店员们却早已被他打扮搞得哭笑不得,只当是一场恶作剧,他们拒绝配合。

意识到无法达到目的后,劫匪匆匆开着一辆吉普车离开。警方在接到报案后按照店员的描述拦截了这名男子的车,并从他的身上搜出了作案工具——打火机和女性内裤。

劫匪最终以夜间行窃和意图抢劫等罪名被提起公诉。10日,这名男子已经被当地警方收押。

负责此案的警官科恩斯事后在接受记者采访时感叹地表示,若不是他亲眼所见,真不敢相信还有如此荒唐的劫匪。

万艳

赌博公司:现身真人秀争大奖? 当足球队主教练? —— 1赔66:赌布莱尔当歌星大赛评委



布莱尔

虽然布莱尔尚未正式卸任,但英国媒体已开始纷纷为布莱尔“谋划二次就业”。甚至,英国“威廉·希尔赌博公司”也开设赌局,赌布莱尔离任后的第一份工作将是什么。

赌1赔66: 当歌星大赛评委

“威廉·希尔赌博公司”打赌布莱尔在卸任后的“第一份工作”不是写自传或演讲,而是首先为英国迄今最热门音乐选秀大赛《X FACTOR》充当“嘉宾评委”。据悉,赌博公司为这一赌局开设的赔率为1比66,也就是说如果某人下注100

英镑,一旦布莱尔届时真的当上《X FACTOR》评委,那么将能立刻获得6600英镑奖金!众所周知,年轻时代的布莱尔正是一个摇滚迷,一心想成为红遍全国的摇滚巨星。因此,许多人都推测,如果能让懂音乐、又刚卸任的布莱尔充当《X FACTOR》的新评委,无疑是一个“完美选择”。

赌1赔100: 现身《大哥大》争大奖

除了《X FACTOR》之外,“威廉·希尔赌博公司”还以1比100的赔率,打赌布莱尔将出现在“4频道电

视台”5月30日首播的真人秀《大哥大》中,作为10名选手之一在封闭的豪宅中被摄像机监视10周,角逐10万英镑大奖。

赌1赔200: 当纽卡斯尔联队主教练

更离奇的是,由于布莱尔是英超老牌劲旅纽卡斯尔联队的忠实球迷,“威廉·希尔赌博公司”甚至开设赌局,打赌布莱尔将替代刚在5月7日被解雇的纽卡斯尔队主教练罗德,成为纽卡斯尔联队的新教练。但由于这一赌局无疑“不靠谱”,赌博公司开设的赔率高达1比200。

旺旺

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 男女电子工、焊接、组装各50名,2300+奖金;大、小汽车司机、押货、叉车各9名,3300+补助;文员、保安、仓管各5名,1950+奖金。以上工种包吃住+保险。招工办:025-85550269,85550159

急聘 电子厂:1.男女电子操作工、质检、仓管共100名,2300/月+奖金(不会可培训);2.大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3300/月+补助,包吃住。025-85549677 汪科长(免中介)

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chcvc.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:9600100

招商

轻松赚钱 已成现实

加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人8小时可加工5-8件,加工费10-20元/件,无需基础设备,单位,个人均可生产,总部长期免费供料,每月上门收货付款,签订正规合同。总机:010-83325629 转818 WWW.BY.MIRE.COM 短信咨询:13391936226

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达:025-84482885

其他转让

招商 美商公司创业良机开拓江苏,诚招精英有志创业者请电许先生:13601400594

转让 南京电信卫生所闲置医疗设备一批,有意购买者于5月15日前联系:025-84335462 王女士、025-84339335 周先生

帕金森好了不抖也不僵

据悉:南京健脑堂聘请资深脑病专家为帕金森患者免费咨询,向帕金森患者提供免费理疗和按摩服务,提供康复资料,受到广泛好评。

健脑堂资深脑病专家张主任介绍:帕金森主要症状是手抖拿不稳筷子,走路拖步、小碎步,甚至局限于床上或轮椅上。

健脑堂引进加拿大“1+1”脑神经修复新模式:神经生长因子NGF是神经生长发育必需物质,神经节苷脂GM介导NGF数十倍增强其活性。二者联合较单一使用有质的飞跃,修复受损多巴胺神经元,重新分泌多巴胺递质,明

显改善患者主观感觉和客观检查《中华临床医学杂志》。

患者联合使用NGF和GM并配合健脑堂专业理疗3个月,手不抖能拿筷子,走路稳,6个月后,能小跑,能做菜。

健脑堂为帕金森患者提供免费理疗和按摩服务(理疗价值38元/次),并提供《30天脑病训练卡》。预约热线:南京025-86592016 苏州0512-67706890 徐州0516-82572593 常州0519-3457167 扬州0514-2851766 盐城0515-3031433 泰州0523-4152007

高血压不再终生服药 --纯中药绿色降压,停药不反弹

德昌祥杜仲降压片(国药准字Z52020212)国家中药保护品种,由国内数十位在高血压病科研领域有突出贡献的专家教授研制,零毒副作用,标本兼治,双向调节血压,独含SUF酶和血管紧张素抑制因子,可快速溶解血栓,恢复血管壁弹性;全面修护心脑血管,彻底甩掉终身服药的痛苦,避免了西药对肌体的损害。

中国中医研究院、北京协和医院等国内数十家大型医院对7500名患者五年三期临

床观察:连续服用3-6个月疗程,98.5%的患者血压完全恢复正常,停药至今未见反弹。

六大功效:降血压、降血脂、降血黏、补肝肾、强筋骨、益腰膝

服药15-20天,头晕、头痛、胸闷、失眠症状明显改善,夜尿明显减少,因西药引起的性生活障碍得到恢复。服药1个月疗程血管恢复弹性,心肌功能改善,血压平稳,西药停药。

咨询电话:025-81760955、81783698

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长(R)因子,

能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨髓营养,促进神经细胞再生,重建脊髓神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

治腹水、浮肿有了特效药

腹水、浮肿等疾病,严重危害人体健康。体液及其毒素蓄积体内,会加重对各种脏器的损害,造成严重后果。而目前的治疗一般都使用利尿剂、输白蛋白、腹腔穿刺放液等方法,疗效一般副作用大不说,还需长期使用,给患者带来了极大的痛苦。

臧症丸是国内治疗腹水、

浮肿专用药品。能强力裂解毒蛋白、平衡水电代谢。广泛应用于肝腹水、癌积水、肾水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗。经临床证实:一般患者服用一个疗程腹水、浮肿即可消失,重度患者巩固1-2个疗程可有效杜绝复发。

南京咨询电话:

025-52326432 信海大药房二楼(健康路188号) 苏州0512-67705655 大明药店(人民路1740号) 无锡0510-84906171 扬名医院门诊(清扬路105号) 常州0519-3377551 百信大药房(怀德中路123-1号) 省内免费送货



专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒,增强机体的免疫力,防止

湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶化。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 健康咨询:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)